



URACTIV° FORTE maintains the normal function of the kidneys and contributes, by promoting diuresis, to the removal from the body of harmful substances, toxic metabolic products, foreign or excessive substances resulting from metabolic processes.

For the health of the urinary tract, we have created the **URACTIV**° line

URACTIV® FORTE contains the optimal amount of active substances that contribute to maintaining the health of the urinary system and supports the excretory function of the kidneys.

Ingredients: bearberry extract 450 mg, lactose monohydrate, methylene blue, anti-caking agents (talc, magnesium stearate).

Clinical particulars

Obtained through a special technological process, the extract of *Arctostaphylos uva-ursi* ensures a high content of active substances: arbutin (minimum 20%), ursolic acid, tannic acid, gallic acid, essential oils and resins, hydroquinone, tannins (up to 15%), phenolic glycosides and flavonoids, with a beneficial impact on the urinary system.

The composition of the **URACTIV® FORTE** product confers it remarkable properties, contributing to the removal of the water from the body by increasing the urine flow and to the relief of the discomfort from the urinary disorders.

Posology

- Children over 12 years old: 1 capsule per day
- Adults: 1 capsule two times a day

URACTIV® FORTE can be administered from the onset of the first signs of urinary discomfort (pain, frequent urination, rash) until their disappearance, but not exceeding 14 days.

It is recommended to administer it after meals. During administration it is necessary to ensure a sufficient amount of liquid intake.

Precautions for use

URACTIV® FORTE should not be administered to people with sensitivity to any of the ingredients. In the absence of the safety data on administration during pregnancy and breastfeeding, it is advised against using the product during these periods.

URACTIV® FORTE is contraindicated in irritable digestive disorders and kidney disorders.

URACTIV® FORTE can interfere with products that cause urinary acidification when administered simultaneously.

It should be administered at an interval of 1-2 hours before or after the administration of iron-based agents.

ATENTENTION: during the administration of the capsules, the urine may be colored green or blue due to methylene blue and arbutin metabolic products.

Certificate of disclosure Series / No.: AD 0645/05.08.2013 CRSP laşi

It is recommended to use the **URACTIV® FORTE** product ogether with **URACTIV® Sensitive intimate gel**, a formula specially developed for the care of the external genital region.

URACTIV® Sensitive intimate gel gently cleanses, soothes rash and removes the discomfort from the intimate area.



URACTIV°

FULL RANGE OF PRODUCTS FOR THE HEALTH OF THE UROGENITAL TRACT

KIDNEY AND BLADDER HEALTH



URACTIV® FORTE

Concentrated and effective formula, indicated from the onset of the first signs of urinary discomfort.



URACTIV® capsules

Recommended from the onset of the first signs of urinary discomfort: pain, frequent urination, rash.



URACTIV® Mami

Contains standardized natural active ingredients with a high safety profile during pregnancy and breastfeeding.



URACTIV® Control

Reduces the involuntary loss of urine and the frequency of the nighttime urination.





URACTIV® D-mannose

Promotes diuresis and contributes to maintaining the health of the urinary tract.

RAPID DIAGNOSIS



URACTIV® TEST

Simple and rapid test, easy to use at home. Detects urinary infection in 30 seconds.



PROSTATE HEALTH

URACTIV® ManContributes to maintaining the health of the prostate and reducing the frequency of nighttime urination.

URINARY CALCULI



URACTIV® Litho

Complex formula that combines the extract of *Phyllanthus niruri*, acknowledged for its effect of dissolving the stones, with magnesium and vitamin B₆, which have antispasmodic action.



URACTIV® ALKASOLV®

Ensures a significant additional intake of vitamin B₆, magnesium citrate and potassium citrate in the form of a liquid solution, with beneficial effect on the fluid and electrolyte balance.



ACIDURIN

Helps maintaining the health of the urinary tract in people prone to the formation of struvite and/or brushite stones.



ALKASOLV® TEST

Test strips with high urine pH sensitivity.



Notification holder: Terapia SA

Terapia SA Str. Fabricii, Nr. 124, Cluj-Napoca, România



Manufacturer

Fiterman Pharma S.R.L. Str. Moara de Foc nr. 35 700520, Iasi, România

